
令和７年度 第１回半田市 eモニター調査 

●半田市シティプロモーション都市イメージ調査 

・目的：本市の魅力や特徴について、市民等がどう感じているか、現状を把握するとともに、今後の施策に反 

映していくため。 

・実施期間：令和７年４月７日（月）～２１日（月） 

・回答数：２８７件（eモニター登録者数：３００人） 

 

No.１ お住いの形態を教えてください 
１．持ち家（戸建て） ２．持ち家（マンション等） ３．賃貸物件（県営・市営） ４．賃貸物件（アパート等）

５．社宅・社員寮 ６．その他 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

No.２ 一緒にお住いの家族構成について教えてください ※複数回答可 
１．同居の家族はいない（１人暮らし） ２．小学生未満 ３．小・中学生 ４．高校生・大学生  

５．２０代（学生は除く）・３０代 ６．４０代・５０代 ７．６０代以上の方 ８．その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No.3 半田市に居住したきっかけや理由を教えてください ※複数回答可 
１.出生地（実家くらし） ２．就職・転勤等の仕事の都合 ３.結婚のため ４．実家に近い ５．居住環境（ス

ーパー、公園、アクセス等）が良い ６．子育て・教育環境が良い ７．その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（215 件 75％） 

（2 件 0.7％） 

（4 件 1％） 

（49 件 17％） 

（1 件 0.3％） 

（16 件 6％） 



No.4 半田市の住まいを探した際の情報源は何ですか ※複数回答可 
１. 出生地（実家くらし） ２．家族・親族・友人 ３．市ホームページ ４．不動産業者・ハウスメーカー 

５．住宅情報誌 ６．住宅情報・不動産情報サイト ７．その他 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No.5 半田市の好きな（住みやすい）ところを教えてください ※複数回答可 
１．緑や田園が多く自然環境がよい ２．交通の便がよい ３．近所づきあいがあり人間関係がよい  

４．公共施設が整っている ５．道路などが整備されている ６．教育環境がよい ７．子育ての環境がよい  

８．買い物に便利である ９．公園や遊び場が整備されている １０．市民協働が盛んである １１．交通事故

や犯罪が少なく安全である １２．医療・福祉サービスが充実している １３．災害が少なく安心して住める  

１４．観光施設がある １５．働く場所が多い １６．まちに将来性や魅力がある １７．その他 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No.6 半田市の嫌いな（住みにくい）ところ、不満を感じるところを教えてください ※複数回答可 
１．緑や田園が少なく自然環境がよくない ２．交通の便がよくない ３．近所づきあいなど人間関係がむずか

しい ４．公共施設が整っていない ５．道路などが整備されていない ６．教育環境がよくない ７．子育て

の環境がよくない ８．買い物に不便である ９．公園や遊び場が整備されていない １０．市民協働が盛んで

はない １１．交通事故や犯罪が多い １２．医療・福祉サービスが充実していない １３．災害が多く安心し

て住めない １４．観光施設が少ない １５．働く場所が少ない １６．まちに将来性や魅力がない  

１７．その他 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



No.７ 半田市では、「はたらく親を応援するまち」をテーマに市内外にＰＲを行っています。  

「はたらく親を応援するまち」という言葉やロゴマークを見聞きしたことがありますか。 
１．聞いたことがある、見たことがある ２．聞いたことがない、見たことがない 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No.８ 半田市に住み続けたいと思いますか 
１．思う（住み続ける） ２．思わない（転出したい） 

  

（98 件 34％） 

（189 件 66％） 

（241 件 84％） 

（46 件 16％） 


